

За большевистские ТЕМПЫ

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 41 (102)

9 мая 1932 г.

АДРЕС
РЕДАКЦИИ
Полевской зав.
ул. Ленина
№ 10
Телефон № 3

Цена 5 к.

Итоги слета рабселькоров

Многотиражки не плетитесь в хвосте

День печати рабселькоры района отметили первым районным слетом подвели итоги своей работы и наметили пути перестройки, пути изжития недостатков, пути дальнейших побед на всех фронтах развернутого социалистического наступления.

На слете была выставка стенгазет промышленных предприятий, учреждений и школ. Редколлегия гучших стенгазет были премированы литературой.

Первую премию получила редколлегия Фторцега Химзавода „За ударные темпы“. Эта газета выходит более регулярно, при участии всего актива цеха газета добивается хороших показателей в выполнении производственной программы, является лучшей газетой в борьбе за овладение техникой производства, за выполнение шести условий тов. Сталина. Последние номера этой стенгазеты выпускались на 2-х языках — русском и татарском.

Вторую премию получила редколлегия стенгазеты „За криолит“ Криолитового завода. Третью премию получила редколлегия стенгазеты „Голос связи“ Полевская почта.

Из школьных стенгазет были премированы газета „Ударник“ Полевской школы Ф.З.С. стенгазета школы Ф.З.У. Химзавода „За качество учебы“ и стенгазета „Юный ударник“ образцовой школы.

Все премии были составлены из руководящей литературы, газет и журналов и одного переходящего красного знамени райгазеты, которое получила редколлегия стенгазеты Фторцега Химзавода.

Лучшие рабкоры-ударники т.т. Пимченко и Жуков премированы подпиской до конца 32 г. на газеты: „Правда“, „За большевистские темпы“ и журнал Рабоче-крестьянский корреспондент.

МАКЕЕВСКАЯ ДОМНА № 6



Домна является одной из крупнейших в союзе, она оборудована по последнему слову техники и по механизации не уступает Магнитогорской и Кузнецкой домнам.

На слете было отмечено большое отставания в работе печати организаций Северского завода который имеет всего одну цеховую газету вышедшую один раз. Многотиражка Северского завода выходит также не регулярно и не отражает по настоящему жизни завода.

Ко дню печати редколлегия многотиражек не сделали ничего и сейчас когда начались перевыборы редколлегии стенгазет продолжают оставаться на прежних позициях, вместо того чтобы взять на себя руководство и оказать практическую помощь.

Партколлективам и Ф.З.К.

Северского металлургического и Полевского Химического заводов надо как можно скорее добиться улучшения работы редакции многотиражек-путем подбора лучших работников в их редколлегиях систематически не ослабим руководством и практической помощью в разрешении злободневных вопросов через газету, добиваясь большого привлечения масс через развертывание массовой работы, коллективные формы ударничества в печати и большого отражения хода работы отдельных цехов, агрегатов, ударных и хозрасчетных бригад.

С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИНПЛАН.

Лес Программа лесозаготовок по Райлестопу за апрель выполнена по заготовке дров на 98 проц., по вывозке на 9 проц., по заготовке строя на 102 проц., по вывозке на 31 проц.

По леспрохозу „Дена-Банк“ программа за третью декаду апреля выполнена по заготовке дров на 36 пр. по вывозке на 6 пр. по заготовке строя на 86 проц. по вывозке 0 проц., по заготовке угля на 38 пр., по вывозке 0 проц.

Руда Северский железный рудник за апрель месяц программу выполнил на 20 проц., за пятую пятидневку апреля на 28 проц., за шестую пятидневку на 30 проц.

Металл За шестую пятидневку апреля программа по доменному цеху Северского завода выполнена на 0 проц., за апрель на 19 проц., по маргеновскому цеху на 60 проц., за апрель на 51 проц.

Энергия За шестую пятидневку апреля энергии для электростанций 60 проц., за апрель 53 проц.

Химпродукция: За шестую пятидневку апреля программа Химзаводом выполнена на 37 проц., в том числе по ки слотам на 14 проц., по солям на 111 проц., за апрель программа выполнена на 40 проц., в том числе по кислотам на 31 проц., по солям на 70 проц. За первую пятидневку мая программа выполнена на 83 проц. в том числе по солям на 74 проц. по кислотам на 86 проц.

Стройматериалы За апрель месяц огнеупорным производством Северского завода программа выполнена на 105 процентов.

Криолит На 1 мая строительные работы выполнены на 95 проц. монтажные по заводу на 80 проц. монтажные по газогенератору на 80 проц.

Промышленный ток дан!

КИЧКАС 1 мая в 6 ч. 30 мин. веч. от первого генератора Днепровской гидроэлектростанции дан промышленный ток. Взятое на себя обязательство перед партией и правительством коллектив Днепро-строя выполнил.

ИСМЕТ-ПАША В МОСКВЕ

МОСКВА В Москву прибыл председатель совета министров Турецкой республики Иسمет-паша. Вместе с ним прибыли министр иностранных дел Турции Тевфик Рюшюк-бей, генеральный секретарь пародно-республиканской партии Роджен-бей, председатель парламентской фракции народно-республиканской партии Али-бей, а также депутаты парламента и представители различных ведомств, журналисты и литераторы. Цель приезда Турецких представителей в СССР — дальнейшее укрепление и развитие советско-турецкой дружбы.

Делаем сами мостовые краны ОДЕССА-завод им. Январского восстания освоив в 1931 году совершенно новое в СССР производство мостовых паровых кранов в текущем году выпускает 240 таких кранов, кроме этого будет выпущено 40 трапспортеров. Этим самым завод снимает с импорта оборудование на сумму около шести миллионов руб.

Красный путиловец выполнил свою пятилетку

Ленинград. В упорной борьбе за генеральную линию партии под испытанным руководством большевистского ЦК и Обкома партии завод перевыполнил свою пятилетку по тракторам на 11 процентов, по трамвайным вагонам на 55 процентов, по программе отдела № 1 на 7 процентов, по фасонному стальному литью на 3 проц. Плановые наметки по снижению себестоимости выполнены на 33,75 проц. вместо 31,9 проц. За это время заводом освоено ряд новых производств: тракторы, турбины, мотовозы 15 тонные железнодорожные краны, сверхтвердый сплав „Бикар“.

Выпущены моторы для советских тепловозов

Москва Завод Динамо выпустил впервые производимые пять моторов ДНТ 140 для советского тепловоза. Моторы прошли испытание, которое показало, что по качеству моторы не уступают заграничным. В 1932 году Динамо должен обеспечить моторами 10 тепловозов.

Телеграммы.

Девятый съезд профсоюзов

МОСКВА. Всесоюзный съезд профсоюзов после девяти дней своей работы закрылся 29 апреля. На съезде присутствовало 150 делегатов с решающим голосом в том числе 6 делегатов от иностранных рабочих. Съезд заслушал доклад и единогласно принял решения по отчету ВЦСПС, отчет делегации советских профсоюзов, Профинтерна, Наркомтяжпрома, Наркомтруда, Избран пленум ВЦСПС в составе 150 человек в том числе тов. Шверник, Каганович, Постышев, Войнберг, Оболин, Лозовский, Цихон, Косарев. Съезд выбрал широкую комиссию для проработки нового проекта устава профсоюзов, причем окончательное редактирование нового устава принятого съездом, поручено президиуму ВЦСПС, новый устав будет издан в течение двухнедельного срока.



Тов. Шверник говорит на съезде

О развитии колхозами хлебной торговли

МОСКВА 8. Совет народных комиссаров СССР и ЦК ВКП(б) принимая во внимание что Советский союз благодаря осуществлению ленинской политики партии вышел из кризиса зернового хозяйства и преодолевает трудности, вызванные засухой прошлого года в восточных районах СССР, гораздо успешнее, чем это имело место в предыдущие годы, когда в нашей стране еще преобладало мелкое товарное хозяйство — постановили: наряду с методами государственного хлебозаготовок, практиковать, как средство снабжения городского населения зерновыми культурами другой метод торговли хлебом — самими колхозами и колхозниками. Для этого уместна государственная план хлебозаготовок на 1932 год по колхозному и единоличному сектору на 264 миллиона

пудов наряду с этим предложено усилить зерновую продукцию совхозов.

Выполнение плана хлебозаготовок из урожая 1932 года предложено закончить к 1 января 1933 года. С 15 января 1933 года представить колхозам и колхозникам полную возможность безпрепятственной продажи своего хлеба по своему усмотрению как на базарах, рынках, так и в своих ливках, обязав местные органы власти оказывать при этом колхозникам полное содействие приняв меры к искоренению перекупщиков спекулянтов, пытающихся нажиться на колхозной торговле.

От редакции: сообщаем печатается с большим сокращением восточного пункта принятого радиограммы с большими искажениями, полностью восстановление будет помещено в очередном номере.

Ранены виднейшие японские представители в Шанхае

ШАНХАЙ. В день рождения японского императора здесь состоялся грандиозный военный парад, в котором участвовало 10 тыс. японских войск.

Парад принимали: японский посланник Сигемидзу, главнокомандующий японскими вооруженными силами в Шанхайском районе Сиракава, командующий флотом в Шанхае адмирал Намура, Командир 9-й дивизии Уеда и др. На параде присутствовали представители держав.

Когда военный парад окончился и

иностранные представители разехались, неизвестным была брошена бомба в сторону особой платформы, на которой находились виднейшие представители Японии. Бомба была брошена после того, как иностранные представители удалились с платформы. Взрывом бомбы серьезно ранены Сигемидзу, Сиракава, Намура, Уеда, японский генеральный консул в Шанхае мурай. Взрыв был колоссальной силы. Тут же были арестованы трое, корейцев, один из арестованных был задержан толпой японских резидентов и избит. Позже он скончался.

ПЕРВОМАЙСКИЕ БОИ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА В день первого мая по всей Польше состоялись революционные демонстрации, организованные польской компартией. Приведенная в боевую готовность полиция всех родов оружия повсюду атаковала коммунистические демонстрации.

Одновременно против демонстрантов были использованы отряды «синих мундиров» (жандармов) под предводительством шпиков. Крупная коммунистическая демонстрация, собравшая около тысячи человек, состоялась на Банковой площади. Многочисленные полицейские отряды, бросившиеся на рабочих с дубинками и оружием наперевес, рассеяли демонстрацию. Много демонстрантов ранено. Произведены аресты в самом центре города на углу Круловской и Маршалковской полиция атаковала коммунистическую демонстрацию в 500 человек. Более 20 рабочих избиты, 17 арестовано.

Кровавые события имели место первого мая в Домбровском бассейне. В предместьях Сосновиц коммунистическая демонстрация горняков численностью около 1500 чел. была атакована конной и пешей полицией. Рабочие забро-

сали полицию камнями. В ответ полиция дала ружейный залп по толпе. Двое рабочих убиты, несколько ранено. Ранено также 5 полицейских. Крупные коммунистические демонстрации состоялись в ряде других рабочих поселков Домбровского района.

УБИЙСТВО ПРЕЗИДЕНТА ФРАНЦИИ

ПАРИЖ 6 МАЯ, во время посещения Думерго выставки, организованной писателями и бывшими участниками войны, русский белогвардеец Горгулов приблизившись к президенту, произвел почти в упор 5 выстрелов из револьвера 4 пули попали в голову президента. Пятый выстрелом Горгулов ранил в плечо руки академика Клода Фаррера.

Пугавшийся Горгулов задержан шефом политической полиции. При допросе полиция Горгулов заявил, что он является председателем русско-фашистского отряда, а своим покушением хотел выразить протест против помощи которую Франция оказывает большевикам.

Где гибнут проценты промфинплана

Густой синий махорочный дым туманом клубился в комнате Криволиковой новостройки.

Докладчик практикант - студент занял место за столом.

Несколько пар глаз недоверчиво осматривали молодого докладчика.

„Товарищи! Вы знаете, что у нас в Союзе идет огромное строительство... начал разворачивать цепь мыслей ясного и толкового доклада молодой ударник учебы и стройки.

Одно за другим были повторены и разобраны шесть условий вождя, задачи профсоюзных, задачи завершающего года, задачи строительства.

— У кого будут вопросы? —

— Вы сказали, что на улучшение питания вложения увеличены с 3-х до 12 миллионов, а почти у нас в столовой работа идет так плохо? —

— Зачем с нами не ведут никакой культурной работы? —

— Почему нету производственных совещаний? А когда будет введен хозрасчет? —

— Почему мы работая уже около года не получали еще мануфактуры, а в других распределителях дают? —

— А почему у нас не работают технические кружки? —

Вопросы сыпались один за другим.

Докладчик пошел, обтирался платком, старался ответить на все вопросы, отвечал краснея за „хорошую“ работу заводских организаций.

Начались прения. выступали кто о чем и делово и просто для слова, но все прения упирались в ничемное профрукводство завода.

Один из выступающих так и высказал свое мнение:

Я все эти недостатки объясняю тем, что наши профорганизации не только превратились в кабинетных кукол, о уже ничего не хотят делать, но только не повернулись лицом к

производству, но и шесть условий не знают....

И этот рабочий был прав, прав на сто процентов.

Прихожу в Рабочком. Спрашиваю: — Дайте мне книжку о шести условиях тов. Сталина?

— Нет у нас, что вы, откуда у нас, к чему? Это в клубе и в красном уголке? —

— Прихожу в клуб.

— Нет ли у вас книжки о шести условиях товарища Сталина?

— Не знаю. Идем поищем — отвечает завклубом.

Идем. Ищем.

Библиотека — ура! три старых журнала и два десятка книжек.

Завклубом роется, потом заявляет:

— Видно нет, да и для чего она вам?

И верно, для чего она им, этим протухшим гнилым оппортунизмом дельцам, чиновникам, махровым тредюнионистам, прикрывающим свой тредюнионизм коммунистической фразеологией?

В рабочкоме криолита, в партийке криолита шести условий и в брошюре и в практике также не оказалось!

За что это говорит? Вывод сделать не трудно, на практике этот вывод выглядит так:

За всю зиму с рабочими бараков не проведено ни одной беседы на политическую или бытовую тему.

В итоге не одна сотня карточных колод испорчена пьяными руками за длинные зимние вечера; в итоге не одна бочка пива, вина была выпита, не один десяток процентов промфинплана погуб в этой пьянке и картах.

Воды в бараках нет. Рабочие на своей спине таскают грязную воду с

пруда, часто кружками, котелками, чашками черпают воду с первой попавшей на пути лужи.

Уборные забиты до отказа. Люди опустели до того, что естественные потребности совершают под окнами, у крыльца, вшивеют, ходят грязными....

Массовой работы нет, организовать ее никто не хочет, об этом не думает и Рабочком.

А люди, среди них немало членов Союза, начинают забывать человеческое достоинство.

С остальными условиями тов. Сталина, с реализацией их, дело обстоит не лучше.

В итоге текущая, которая не прекращалась начала гигантски расти в итоге промфинплан не выполняется. Треугольник строительства, особенно профсоюз — массовая организация, причинами текучести, прорывов не интересуется, не устранил их.

Газета не мало сигнализировала обо всем этом, но разве проймешь одной фразой, даже крепкой, твердолобой деляч из построечного треугольника.

Нужна работа, нужна мобилизация всех звеньев, а не одной только печати на борьбу за осуществление шести условий т. Сталина на строительстве.

Надо объявить штурм по всем участкам нашего строительства и не только прорабатывать и писать на обоях Сталинские условия а проводить их в жизнь, на деле, по большевистски, всерьез, по всемерно.

Надо патентованных говорящих кукол из Рабочкома превратить в живых людей, людей большевистского дела, большевистской непримиримой борьбы, большевистских боевых темпов.

Уфимцев

ДОЛОМИТ ЕСТЬ-НАДО ЕГО ДОСТАТЬ

Для процесса Мартеновской плавки необходим доломит, в котором Северский завод испытывает большую нужду, так как достать его, привезти, доломит почти нельзя, дорого и трудно.

Между тем в Кунгурском лесу доломит есть более чем в достаточном количестве не только для Северского завода но и для сотни таких заводов.

Северские снабженцы игнорируя внутренние ресурсы

заявляют, что не на чем возить доломит от Кунгурского месторождения и дорого его разрабатывать. Эти ничемные отговорки не требуют споров, ничемность их ясна.

Заводуправлению и администрации горного цеха завода, надо вплотную заняться вопросом о разработках Кунгурского доломита и этим самым обеспечить бесперебойную работу Мартеновского цеха.

НЕСТЕРОВ

ПОМОГИТЕ ЗАВГОРНЫМ ЦЕХОМ

Когда у Завгорным цехом Зюзельского рудника т. Рудь просят дать сводки о нормах выработки, то ничего не выдает. Рудь постоянно отказывается, ссылаясь на отсутствие времени.

А если просмотреть чем же занят т. Рудь, то оказывается, что он в конторе бывает не чаще одного раза в пятиднев-

ку, а на участках его вообще никто не видит и не знает.

Треугольнику Рудника надо разобраться в этом деле и не только разгрузить заведующего горным цехом от лишних работ, чтобы он мог давать рабочим показатели их борьбы за промфинплан, но и помочь т. Рудь найти дорогу на производственные участки. А. Габиев.

Обязательное постановление об охране лесов от пожаров

В целях охраны лесов от пожаров Полевской Районной исполнительный комитет на основании постановления Уралоблисполкома от 14 марта 1931 года постановляет ввести в действие нижеследующие правила:

1) Разведение костра воспрещается: а) на не разрабатываемых торфяниках, б) на лесосеках и др. площадях покрытых густым подростом или сильно захламенных, в) в лесу в жаркую погоду во время сильного ветра

2) Разведение костров в лесу а так же вблизи местонахождения складов дров и лесных материалов допускается при соблюдении следующих условий: а) костер раскладывается на дороге или на лесных полянах по не ближе 10 метров от деревьев и 30 метров от складов, место вокруг костра очищается от хлама и хвороста и окапывается канавой в глубину покрова почвы способной загореться, в) по минованию надобности костер должен быть потушен и обязательно засыпан землей.

3) Разведение костра при работах на углевыжигательных печах и разрабатываемых торфяниках допускается не иначе как на специально отведенной лесной администрацией площади.

4) Выжигание хвороста и других порубочных остатков с 15 мая по 15 октября может допускаться только в дождливое и не опасное в пожарном отношении время по особому на каждый раз разрешению администрации Северского Гос. Лесничества.

5) Воспрещается при производстве охоты в лесу применение воспламеняющихся пыжей из пакли, бобаги и т. д.

6) В период времени с издания настоящего обязательного постановления по 15 октября паровозы железных дорог должны быть снабжены искроушителями и проходить через лес с закрытыми поддувалами.

7) С 10 апреля прекращается вход в западную часть Кенчурской дачи ввиду наличия еловых насаждений.

8) Все лесозаготовители работающие в пределах Полевского района обязываются провести полную очистку лесосек к 15 мая 1932 г.

За не выполнение обязательств по очистке виновные несут ответственность по ст 111 УК (не зависимо от ответственности за могущие возникнуть лесные пожары).

9) Все находящиеся на лесозаготовках и прочих работах лесных дачах рабочие смолокоты, дегтевары, углежиги, рабочие принсков и т. д. в случае возникновения лесного пожара на участке работы или вблизи его обязываются немедленной явкой на тушение пожара.

10) В случае возникновения пожара в полосе железной дороги железных дорог или вблизи от их служащие и рабочие железной дороги обязаны немедленно приступить к тушению лесного пожара.

11) В тех случаях когда пожар в лесных дачах отстоящих, далее 10 км. от РИК'а, не может быть ликвидирован силами лесных органов с/советы объявляют трудящимся обязательным уведомлением РИК'а Населенные пункты района прикрепляются на случай возникновения лесных пожаров и проведения трудящимся еля ликвидации этих пожаров следующим образом ПОЛЕВСКОЙ ЗАВОД распределяется на зарежную часть, плотинку и центральную часть. Первая часть обслуживает территорию прилегающую к вышке ча г. Казанной. Вторая часть к вышке на г. Горновик и третья часть к вышке на г. Азов Основная Березовая ОЕВЕРСКИЙ ЗАВОД и КОСОЙ БРОД ЗАКРЕПЛЯЮТСЯ за территорией подлежащей обслуживанию выше г. Высокой С ПОЛДНЕВСКОЕ за вышкой на горе Урал. Лиловая Кенч.Урка и Хутор Сагра закрепляются за Кенчурской дачей.

12) В случае невозможности ликвидации массовых лесных пожаров мерами лесных органов все год. Учреждения предприятий и лица обязаны по распоряжению Райисполкома предоставить в распоряжение лесной администрации: а) весь пожарный инвентарь б) транспортные средства связи почты и телеграфа.

13) Руководство тушением лесных пожаров возлагается на заведующего лесничества, его заместителя и помощников, зав. пожарной охраны, лесную стражу в порядке подчиненности.

14) Лица виновные в нарушении настоящего обязательного по ставления привлекаются к ответственности: а) за нарушение правил об охране лесов от пожаров повлекших за собой ущерб л/хозяйству с выше 50 руб. по установленным таксам его (СТ 85 УК) в остальных случаях налагается взыскание в адм. порядке в виде предупреждения штраф до 100 руб. или принуд. работы до 1 месяца. 79 и 175 У К.

в) За умышленный поджог леса по ст. 16. б) За отказ от участия в тушении лесных пожаров в порядке трудящимся по ст. 61 УК а) Должностные лица виновные в принятии мер установленных настоящим постановлением в целях предупреждения лесных пожаров и борьбы с ними привлекаются к ответственности по ст 111 УК.

15) Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в печати и действие его распространяются на всю территорию Полевского района.

16) Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на лесную администрацию и стражу, на органы милиции сельсоветы.

Зам. председателя Полевского РИК'а Ширяев
Секретарь Бурмистров

Ответственный редактор А. ЕЖОВ

Первый участок строительства в руках пьяниц. Требуем срочной проверки

Никакой плановости в работе по строительству на первом участке Построечного Управления не существует. Десятники зачастую ведут работу как кому хочется, по своему умотрению, о ликвидации уравниловки, обезлички, о доведении задания до каждого рабочего, о хозрасчете ничего не слышно и не видно.

Прораб т. Майзель, ответственный за работу участка, ни одного дня не бывает трезвый, не стесняясь снимает с работы рабочих и посылает их за вином.

В рабочем столе Майзеля вместо хранения деловых бумаг хранится не малый постоянный запас вина.

Майзель не считаясь ни с временем ни с местом устраняет выпивки и на производстве, с десятниками, с рабочими, со всеми у него находится в кармане поллитровки.

Напившись Майзель скандалит и бесчинствует, так он

изматерил сторожа Ермолина, пьяным языком крича, что: — „Моя собака умнее тебя дурака“ и т. д. и т. п.

Все это проходит при молчаливом участии профкома и при активном участии некоторых коммунистов, как например Охотников-десятник того же участка и соучастник по поек своего „всепьянейшего начальства“.

Несомненно, что этот пьяный угар в котором находясь ответственные за работу на стройучастке лица, не только ведет к срыву работ, но и создал благодарную почву для всяких злоупотреблений.

Требуется срочное вмешательство Рабрин, чтобы прекратить эти преступные действия Майзеля и уже с ним; требуется глубокая проверка состояния работ на участке и проверка деятельности треугольника участка в целом.

Рабор № 399

Пимченко.

РАИФО ПРОВЕРЬ

У старшего счетовода Криволитова Карацева А. хранится много закрепительных талонов к облигациям „3-го решающего“. Лежат они в коробочке и ждут когда хозяин расчтается и уедет оставив их.

Много у Карацева лежит таких покинутых расчитавшихся рабочими закрепительных талонов. Карацев их использует по своему усмотрению. Например рабочий Пимченко в октябре м-де 1931 г. подписался на 150 рублей. В марте т.г. деньги были выплачены. В апреле 18 числа при неоднократном требовании, талоны удалось получить. Но талоны не свои а оставленные уехавшими ра-

бочими. Один талон на 50 рублей-Загорюя Ф. ИВ., 2-ой Колпаковой Зинаиды и 3-й в 50 рублей Шиповалова Вас. Л. Все эти товарищи давно расчитались и уехали.

Спрашивается: почему талоны Карацев хранит у себя, а не сдает их в Сберкасса. Почему он на Пимченко не дал сведения для закрепления на его имя облигаций? Куда же деваются удержанные с рабочих за заем деньги, если их оплачивают чужими закрепительными талонами? Не тут ли секрет не выполнения заданий по подписке на заем?

Строитель

Наперекор общественности

Рабочий Гладышев за хулиганство и пьянку был снят с работы старшего на стройке барака №5.

За семь прогулов был выгнан с работы на гипсосушилке. За пьянство и дебоши исключен из рядов комсомола.

И вот, опять, комендантом бараков Ивановым этот дезорганизатор и пьяница назначен старшим на стройку барака №4

Рабочие требуют категорически Гладышева немедленно убрать с работы.

Гладышеву нет места не только в старших, но и вообще на производстве.

Филатов.